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MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

Ny,
s .-
ﬂ INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 R
R MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA ‘; ‘.;r
SINDICATURA i
DEPTO CLAVE | CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION

SINDICATURA 5111023 1 MIHESPLT g#ERIER 800 7,400.00 BUEN ESTADO PASADA

{//
SINDICATURA 5151009 1 LAPTOP HP 245 E1-1500 7,575.20 BUEN ESTADO PASADA

N
4= SINDICATURA APOO73 1 ESCRITORIO METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA
SINDICATURA APO|374/ 4, ESCRITORIO METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA

4
SINDICATURA APDO75 1 IMPRESORA EPSON L4150 0.00 BUEN ESTADO PASADA
-, 4

SINDICATURA APOD76 1 ARCHIVERO METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA

r'/'

4
SINDICATURA APOO77 1 ARCHIVERO DE MADERA 0.00 REGULAR PASADA
; SILLA DE OFICINA
| RA
SINDICATU APDO79 A 1 CENTURION 0.00 BUEN ESTADO PASADA
SILLA DE OFICINA
ICATURA 80 &~ ?

SINDICATU APDO, 1 SECRETARIAL 0.00 BUEN ESTADO PASADA
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MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

:‘l‘i};“
INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 £ A
MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA ;‘-;- k)
SINDICATURA il
DEPTO CLAVE CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
SINDICATURA AP138 2 SILLAS NEGRAS 0.00 BUEN ESTADO PASADA
SINDICATURA AP135 1 p/ SILLAS NEGRAS 0.00 BUEN ESTADO PASADA
' SINDICATURA AP140 1 // SILLAS NEGRAS 0.00 BUEN ESTADO PASADA
ANAQUEL METALICO
SINDICATURA AP141 1 {/ |7 PEQUERIO 0.00 BUEN ESTADO PASADA
SINDICATURA AP142 1 kel REGULADOR DE VOLTAIE 0.00 BUEN ESTADO PASADA
TOTAL 14,975.20
¢90068
[V

C. Mlﬂé A TINEZ RAMIREZ

PRESIDENTA MUNICIPAL PRESIDENTE MUNICIPAL




MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

= “‘?’"‘\h
@ INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 V¢ PN
B MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA = 2,
' OBRAS PUBLICAS T
DEPTO CLAVE CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
OBRAS PUBLICAS | 5151008 1 LAPTOP HP 245 E1-1500 7,575.20 INSERVIBLE PASADA
OBRAS PUBLICAS | 5671001 1 EQUIPO DE DESASOLVE 14,674.00 INSERVIBLE PASADA
f 3JRAS PUBLICAS APO20 : CLIMA DE VENTANA LG 0.00 INSERVIBLE PASADA
OBRAS PUBLICAS AP021 1 ANAQUEL METALICO 0.00 BUEN ESTADO ACTUAL
OBRAS PUBLICAS APO22 1 ANAQUEL METALICO 0.00 BUEN ESTADO ACTUAL
_QBRAS PUBLICAS APO23 1 RESTIRADOR 0.00 BUEN ESTADO PASADA
OBRAS PUBLICAS APD24 1 ARCHIVERO DE METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA
OBRAS PUBLICAS APO25 1 ESCRITORIO DE MADERA 0.00 BUEN ESTADO PASADA
OBRAS PUBLICAS AP102 1 IMPRESORA EPSON 3150 0 BUEN ESTADO ACTUAL
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MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.
INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021

!.u“,""f‘ﬁ
] _J" t‘:
MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA =5
OBRAS PUBLICAS e
DEPTO CLAVE CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
OBRAS PUBLICAS | 5151021 1 MULT!FUNE;?;' ALEFSEN 3,795.00 INSERVIBLE PASADA
COMPUTADORA DE
7 .00 BUEN
OBRAS PUBLICAS | 5151047 1 ESCRITORIO HP AUX 6,999 ESTADO ACTUAL
~TBRAS PUBLICAS | 5671005 1 EQUIPO DE DESASOLVE 13,920.00 INSERVIBLE PASADA
OBRAS PUBLICAS | 5671006 1 EQUIPO DE DESASOLVE 9,280.00 INSERVIBLE ACTUAL
GOCH1
Ywiid g
OBRAS PUBLICAS | 5671008 1 EQUIPO DE DESASQLVE 25,636.00 INSERVIBLE ACTUAL
OBRAS PUBLICAS | 51901001 5 ESCALER\':[?; ;‘BRA RE 12,500.00 BUEN ESTADO ACTUAL
OBRAS PUBLICAS | 5111001 1 CENTRO DE TRABAIO L 3,349.00 BUEN ESTADO PASADA
CAPRI AUX
CONJUNTO OPERATIVO
0 Vi
OBRAS PUBLICAS | 5111003 1 WENGE DIR 4,999.00 INSERVIBLE PASADA
COMPUTADORA TRUEBASS|
INCLUYE: CPU, MONITOR ,
OBRAS PUBLICAS | 5151002 1 TECLADO, MOUSE Y 8,200.00 INSERVIBLE PASADA
BOCINAS




MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

E @ INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 f ;"" \
L2 MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA £=5
‘ OBRAS PUBLICAS o
DEPTO CLAVE CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
OBRAS PUBLICAS 2 SILLAS DE OFICINAJS' 1] REGULAR PASADA
TOTAL 110,931.20

_—

C. MIN%& RAMIREZ

PRESIDENTA MUNICIPAL

GRAJALES MARTINEZ

ESIDENTE MUNICIPAL



MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

- INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 4 s R
5 C MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA <=5
ALUMBRADO PUBLICO e
DEPTO CLAVE |CANTIDAD|  DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
ALUMBRADO
PUBLICO 5690902 1 PERTIGA TELESCOPICA 13,920.00 BUEN ESTADO ACTUAL
TOTAL 13,920.00

C. MlNERV% RAMIREZ

PRESIDENTA MUNICIPAL

PRESIDENTE MUNICIPAL
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MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER,

INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021

MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA

PROTECCION CIVIL

b ‘_?.'
oy a2

DEPTO CLAVE | CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
”"'O:Ejfm” APO34 1 COMPUTADORA HP-213LA 0.00 BUEN ESTADO PASADA
pr
R HON
2 D(T_fvﬁf 9 APD35 1 SILLA ESCRITORIO 0.00 BUEN ESTADO PASADA
PROTEC
CME'ON 5111004 1 SILLA ESCRITORIO PIEL 0.00 BUEN ESTADO PASADA
PROTECCION
L APDZT 1 TABLA RIGIDA 0.00 BUEN ESTADO PASADA
PROTECCION
aviL APD3B pa FUMIGADORAS 0.00 BUEN ESTADO ACTUAL
PROTECCION
- APO39 6 EXTINTOR GRANDE 0.00 INSERVIBLES PASADA
PROTECCION . oy
) APO40 1 EXTINTOR PEQUERO 0.00 INSERVIBLES PASADA
TOTAL 0.00
]

C. MINEgéi giARTINEZ RAMIREZ

PRES NFNTA MIINICIPAL

C. MIGUEL A

27
L GRAJALES MARTINEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL



MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

*

INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 7 ‘
MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA L=y
JURIDICO i
DEPTO CLAVE CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
_ COMPUTADORA DE )
JURIDICO 5151044 1 ESCRITORIO HP 6,140.00 BUEN ESTADO ACTUAL
‘/
JURIDICO APD1Y9 1 MESA DE MADERA 0.00 BUEN ESTADO PASADA
¢
| JURIDICO AP101 1 IMPRESORA EPSON L380 0.00 INSERVIBLE PASADA
TOTAL 6,140.00

C. Mlm RAMIREZ

PRESIDENTA MUNICIPAL

PRESIDENTE MUNICIPAL



MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 ,
MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA Sy
CATASTRO R
DEPTO CLAVE CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION —‘
CATASTRO 511101% 1 CICRITORIO 2,499.00 BUEMN ESTADO PASADA

METROPOLITAN

CATASTRO 5111016 1 SILLA EJECUTIVA NIMBUS Il 3,195.90 BUEN ESTADO PASADA

| AIRE ACONDICIONADO
CATASTRO 5111019 1 MINISPLIT 12000 BTU 220V 4,990.00 INSERVIBLE PASADA
1TON. SERIE 111

CATASTRO 5111031 1 MINI SPLIT 7,599.05 BUEN ESTADO ACTUAL
CATASTRO 5151031 1 IMPRESORA EPSON L565 5,490.00 REGULAR PASADA
CATASTRO 5151051 1 MULTIFUNCIONAL HP 6,960.00 BUEN ESTADO ACTUAL
: COMPUTADORA

CATAST 151052 1 500.00 EN EST. TUA
C STRO 515 1 ENSAMBLADA 17, 6] BUEN ESTADO ACTUAL

ESTACION TOTAL MR.

SOKKIA MOD. SETE10K CON

: R

CATASTRO 5691001 1 ANTERIRT LARGADEON 72,082.40 BUEN ESTADO PASADA

TRIPIE ¥ BASTON DE
ALUMINIO DE EXTENSION,
PRIMA SENCILLO.

REGULAR SIN BURBUJA DE
CATAS 10 AST 3,000.00 PASADA
CATASTRO 5691002 1 BASTON Y PRISMA 000 NIVEL FUNCIONANDO A




MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.
INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021
MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA

CATASTRO
DEPTO CLAVE CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
CATASTRO APDOT 2 & ESCRITORIO DE MADERA 0.00 BUEN ESTADO PASADA
CATASTRO APOD2 2 B SILLA SECRETARIAL 0.00 BUEN ESTADO PASADA
CATASTRO APOOD3 1 ANAQUEL METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA
CATASTRO APOD4 s ANAQUEL METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA
CATASTRO APOOS5 1 AMNACQUEL METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA
”.* ;'j "" ™ '
FACN0E
IMPRESORA
CATASTRO AP100 (4] BUEM ESTA A
l LASERIETPL102W 8 R
TOTAL 123,320.35

C. M!Néé\ ﬁggTINEZ RAMIREZ C. MIGUEL A JALES MIARTINEZ

PRESIDENTA MUNICIPAL PRE€IDENTE MUNICIPAL




MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

T,
INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 ;;- Fy ’*g
MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA v\; =
SECRETARIA e
DEPTO CLAVE CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
LIBRERC DE MADERA DE
CEDRO MEDIDAS 1.80 X
A BU PASADA
SECRETARIA 5111011 1 1.20 M$ 2 PUERTAS 6 11,020.00 EN ESTADO
ENTRE PAND
Fi
SECRETARIA 5111014 1 ESCRITORIO L VALENTINI 2,499.00 BUEN ESTADO PASADA
. AIRE ACONDICIONADO
SECRETARIA 5111018 1 MINISPLIT 1200 BTU 220 V. 4,990.00 INSERVIBLE PASADA
: 1 TON. SERIEQ
(" G -3
SECRETARIA 5111027 1 MINISPLIT LG 8,499.00 BUEN ESTADO ACTUAL H
COMPUTADORA DE
SECRETARIA 5151046 1 ESCRITORIO ACER 6,999.00 BUEN ESTADO ACTUAL
) COMPUTADORA DE
SECRETARIA 5151048 1 EECHITORIO P 6,500.00 INS_ERVIBLE ACTUAL
——— -
SECRETARIA AP0B6 1 IMPRESORA EPSON 380 0.00 BUEN ESTADO PASADA
JP/
SECRETARIA APOG7 1 IMPRESORA HP LASERIET 0.00 BUEN ESTADO PASADA
P1102 W
¥
V]
SECRETARIA APOGS 1 ESCRITORIO METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA

Laige3
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MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

@ . INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 f, ‘%"E
g MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA o =
SECRETARIA o
DEPTO CLAVE | CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
.’/
SECRETARIA AP118 7 1 SILLA SECRETARIAL 0.00 BUEN ESTADO PASADA
e

SECRETARIA AP119 1 SILLA GENOVA 0.00 BUEN ESTADO PASADA

. TOTAL 40,507.00

4 MI&%NEZ RAMIREZ

PRESIDENTA MUNICIPAL

006002



MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

om T St
j INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 F ,’ ) "“s
MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA ‘;‘ “
=
DIF
DEPTO CLAVE |CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
DIF 5111026 1 DAINERFOT :?:RER 18000 7,492.49 INSERVIBLE PASADA
DIF 5111029 1 MINI SPLIT 5,499.00 BUEN ESTADO ACTUAL
DIF 5121003 1 IARAING DECOSER 3,299.00 BUEN ESTADO PASADA
SINGER
COMPUTADORA DE
DIF 5151040 1 ESCRITORIO HP 7,489.99 BUEN ESTADO ACTUAL
ESCRITORIO CHERRY
DIF 5111005 1 TRADICIONAL 5,999.00 BUEN ESTADO PASADA
LIBRERO CHERRY CON
IF 1
D 5111006 PUERTAS 2,499.00 BUEN ESTADO PASADA
MINISPLIT LG MOD.G 242
I -
DIF 5111008 1: 24000 BTU 9,789.24 BUEN ESTADO PASADA
DIF APO10 1 ESCRITORIO METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA
DIF APO11 1 ESCRITDRIO METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA

Vo

A
(YR EN Y
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MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

@ INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 P ™y
IR A MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA ‘;‘ R
e
DIF
DEPTO CLAVE | CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
COMPUTADORA
DIF APD12 1 ENSAMBLADA MONITOR 0.00 INSERVIBLE PASADA
LG
DIF APO13 2 ANAQUEL METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA
b DIF APO14 1 MESA DE MADERA 0.00 BUEN ESTADO ACTUAL
DIF APO15 1 SILLA NEGRA GENOVA 0.00 BUEN ESTADO PASADA
DIF APO16 1 SILLA NEGRA GENOVA 0.00 BUEN ESTADO PASADA
DIF APO17 1 IMPRESORA L4150 0.00 BUEN ESTADO ACTUAL
TOTAL 42,067.72
C. MINERVA EZ RAMIREZ ‘«.ff-a' RAJALES MARTINEZ
PRESIDENTA MUNICIPAL DENTE MUNICIPAL

PRES



Y pRESIDENTIA DELA KEpUNLICA

“MEXIcOo INMUJERES

SRET LN MATAHEAL O LAT A IERTE

CLAUSULAS

PRIMERA. - OBJETO

El objeto del presente contrato es otorgar en comodato los bienes muebles
que se derivan del documento referido en el punto cuarto de los antecedentes
y que serviran para fortalecer las actividades del Centro para el Desarrolig ?‘e
las Mujeres, siendo los que a continuacién se enlistan.

IVMI-2007-05-COMPU-
009

COWPUTADORA DE
PORTATIL |

(. SEGOB

Sectelina
o Godierms

VERACRUZ
GHBIERND
CELESTADD.

INTEL CORE 56300U,8GB 1TB,WIN 10
HOM, ASPIRE 3

VM

Institvta Verasruzano
de faf Mujores

LAPTOP ASPIRE A3154K51UZ 15.6

’.Ju

NXHFYA

LOOEG180
BFF23400

GOLE

$12,372.76

gi4

[VMiI-2007-05-COMPU-

COMPUTADORA DE
PORTATIL

LAPTOP IDEAPAD L340 15.6CORE
138145U,4GB,1TB,WIN
10HOME,IDEAPAD L340 15.6
21LG,DARK-ORCHID, LENOVO

PFZ3CYPF

$10,13

P

/_“--
N

ﬂq

3 IVMI-2008-05-ESCRI-010

ESCRITORIO ,

£

ESCRITORIO IPSC MEL CON CAION
1.20FABRIVADO EN TABLERD
MELANIMICO 28MM CON CAION
PAPELERO COLOR ARCE

SIN NUMERO

e

$ 2,990.00

& IVMI-2008-05-ESCRI-011

ESCRITORIO /

ESCRITORIO IPSOMEL CON CAION
1.20FABRIVADO EN TABLERO
MELANIMICO 28MM CON CAION
PAPELERO COLOR ARCE

SiN NUMERO

S 2,880.00 (

5 IViMI-2008-05-ESCRI-012

ESCRITORIO '

ESCRITORIO IPSG MEL CON CAION
1.20FABRIVADO EN TABLERO
MELANIMICO 28MM CON CAION -
PAPELERO COLOR ARCE

SIN NUMERO

S 2,8580.00

6 1VMI-2008-05-SILLAS-010

SILLA SECRETARIAL

.

SILLA SECRETARIAL SIN BRAZOS TELA
CABASSO NEGRO MODELO:CA-
BASSO.MARCA OFFIHO

SIN NUMERO

S 1,225.00

7 IVIMI-2008-05-SILLAS-011

SILLA SECRETARIAL
/

SILLA SECRETARIAL SIN BRAZOS TELA
CABASSO NEGRO MODELO:CA-
BASSO.MARCA OFFIHO

SIN NUMERO

$ 1,225.00

VMI-2008-05-SILLAS-012

SiLLA SECRETARIAL
o]

SILLA SECRETARIAL SIN BRAZOS TELA
CABASSO NEGRO MODELO:CA-
BASSO.MARCA OFFIHO

SIN NUMERO

S 1,225.00

TOTAL

$ 35,148.01




MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

INVENTARIQ GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADQOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021

VOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA

REGISTRO CIVIL

e,
A

O

PRO 7740

DEPTO CLAVE |CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
REGISTRO CIVIL | 5111022 1 B SRHPCAIER P 9,372.80 INSERVIBLE / PASADA
200 BTU
REGISTRO CIVIL | 5111033 1 MINI SPLIT MABE 8,999.00 BUEN ESTADO ACTUAL
COMPUTADORA .
2
L sraisTRo avit | 5151049 1 st 12,500.00 BUEN ESTADO - ACTUAL
> -
COMPUTADORA
500.00
REGISTRO CIVIL | 5151050 1 giaclesd 12, BUEN ESTADO ACTUAL
COMPUTADORA
ENSAMBLADA ACTEK
REGISTRO CIVIL | 5151001 1 RELLVE: Tl RONIOR 4,925.01 INSERVIBLE PASADA
LG, TECLADO Y MOUSE
PeriDiens T -
EQUIPO CPU DELL INTEL %
CELERON CPU 220 A 1.20
0.00
REGISTROCIVIL | 5151005 1 7 et DR DE 120 5,22 INSERVIBLE PASADA
— GB.
—
P
REGISTROCIVIL |  APOSS 1 ESCRITORIO METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA
- -
~
MUEBLE PARA
.00 ASADA
REGISTROCIVIL |  APOSO 1 i 0 BUEN ESTADO P
FICEIET
REGISTROCIVIL |  APOSL 1 INFRESAA DIvICh 0.00 BUEN ESTADO PASADA

e |
[ )



MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021
MOSILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA

<
=3

-
O

REGISTRO CIVIL
DEPTO CLAVE CANTIDAD DESCR PCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
REGISTROCIVIL | APO62 1 ANAQUEL METALICO 0.00 / BUEN ESTADO PASADA
REGISTROCIVIL |  APO63 1 ANAQUEL METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA
Je=cGisTROCIVIL |  APOG4 1 ANAQUEL METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA
REGISTROCIVIL | APO&S5 1 ANAQUEL METALICO 0.00 / BUEN ESTADO PASADA
REGISTRO CIVIL 5 SILLAS GENOVA 0.00 // INSERVIBLE PASADA
SO /
REGISTRO CIVIL 1 HVPRESORA LASERIET 0.00 BUEN ESTADO PASADA
M102W
REGISTRO CIVIL 1 SILLA DE OFICINA 000 BUEN ESTADO PASADA
TOTAL 53,516.81

C. MiNER&k—\ﬂﬁgg ;EEZ RAMIREZ

PRESIDENTA MUNICIPAL




MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.
INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021

§ el
sl MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA o’
PRESIDENCIA
DEPTO CLAVE |CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
SILLA SECRETARIAL
&
PRESIDENCIA APO26 1 RECEPCION 0.00 BUEN ESTADO PASADA
PRESIDENCIA AP027 4 ESCRITORIO MADERA 0.00 REGULAR PASADA
%
PRESIDENCIA APO28 1 IMPRESORA EPSON 4150 0.00 INSERVIBLE ACTUAL
PRESIDENCIA APO25 1 / NICHO PARA BANDERA 0.00 BUEN ESTADO PASADA
/ SILLA EJECUTIVA
P 3 ;
RESIDENCIA APO30 1 PRESIDENCIAL 0.00 BUEN ESTADO ACTUAL
/
PRESIDENCIA AP132 1: TELEFONO 0.00 INSERVIBLE PASADA
PRESIDENCIA AP133 1 TELEFONO 0.00 INSERVIBLE PASADA
M BAMCO DE TUBULA
.00 EN EST.
PRESIDENCIA AP134 1 PIEL(RECEPCION) 0 BUEN ESTADO ACTUAL
MESA MADERA
X 0 CTUAL
PRESIDENCIA AP135 1 RECEPCION 0.00 BUEN ESTAD ACTUA

606018



MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

T,
: @ INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 !:_,r)’ LY
s atapr
A MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA <
PRESIDENCIA e
DEPTO CLAVE | CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
s MODULO DE ESCRITORIO
] BUEN ESTAD
PRESIDENCIA 5111010 1 0N LERERG 29,000.00 0 PASADA
H
PRESIDENCIA 5111013 1 SILLA PIEL CAFE OD 3,599.00 INSERVIBLE PASADA
PRESIDENCIA 5111025. 7 SLLAS VEITAS/BRAZDY 3,689.96 BUEN ESTADO PASADA
NEGRO GENOVA e
P
INI SPLIT CARRIER 18000
PRESIDENCIA 5111025 1 i s 7,492.49 INSERVIBLE PASADA
]
PRESIDENCIA 5151035 1 LAPTO DELL ISNP. 15,299.10 BUEN ESTADO ACTUAL
PRESIDENCIA 5151038 1 VIDEO PROYECTOR 7,650.00 BUEN ESTADO ACTUAL
-
2
v d
PRESIDENCIA 5151045 1 TABLET APPLE 7,999.00 INSERVIBLE ACTUAL
P
PRESIDENCIA 5121001 1 RELOJ CHECADOR 3,400.00 INSERVIBLE PASADA
PRESIDENCIA 5151007 1 LAPTO® HP 245 E1-1500 7,575.20 BUEN ESTADO PASADA




MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

' INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 748\
e MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA £
PRESIDENCIA il
DEPTO CLAVE | CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
/]
PRESIDENCIA AP136 1 ESCUDO MUNICIPIO 0.00 BUEN ESTADO PASADA
PRESIDENCIA AP137 f/ 1 ARCHIVERO METALICO 0.00 REGULAR PASADA
D SILLAS DE PLASTICO
A PRESIDENCIA AP137 16 AMARILLAS 0.00 BUEN ESTADO BUEN ESTADO
TOTAL 85,704.75

&k@% P
C. MINERVA MARTINEZ RAMIREZ ANGEL GRAJALES MARTINEZ

PRESIDENTA MUNICIPAL PRESIDENTE MUNICIPAL




MUNICIPIO DE ZARGOZA, VER.

T,
INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES VALUADOS AL 31 DE DICIEMBRE 2021 r“" pat )
MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA L
REGIDURIA art
DEPTO CLAVE CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
ESCRITORIO
1 S PASADA
REGIDURIA 5111012 1 METROPOLITAN 2,499.00 BUEN ESTADO
MINI SPLIT SAM
REGIDURIA 5111028 1 AR18MCFRBWK/AX1 7,499.00 BUEN ESTADO ACTUAL Cn
oy e By
‘J Gui &b
REGIDURIA 5151011 15 LAPTOP HP 245 E1-1500 7,575.20 BUEN ESTADO PASADA
REGIDURIA -+ 5151020 1 MULTI:UNS?? LERSON 2,999.00 BUEN ESTADO PASADA

|

Np s oo

AIRE ACONDICIONADO
REGIDURIA | 5111009 1 MINISPLIT MCA. LG DE 8,814.84 INSERVIBLE PASADA
1800 BTU MOD. 5/182C0
‘-,:ﬂ"‘_
g
"

REGIDURIA | 5211003 1 CAMARADIGHAL 16,2 e 2,999.25 BUEN ESTADO PASADA

8X1LCD 2.7
REGIDURIA APO41 1 ESCR'TORIO METALICO 0.00 BUEN ESTADO PASADA

i
REGIDURIA AP042 1 SILLA GENOVA 0.00 BUEN ESTADO PASADA
REGIDURIA AP043 1 SILLA GENOVA 0.00 BUEN ESTADO PASADA
TOTAL 32,386.29
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. ' REGIDURIA i
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C. MINERVA MARTINEZ RAMIREZ

Meeti=

PRESIDENTA MUNICIPAL

Al / RAJALES MARTINEZ
SDENTE MUNICIPAL

CICCEs
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MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA R
CONTRALORIA b
DEPTO CLAVE CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
CONTRALORIA 5151037 1 LAPTOP HP 6,495.00 BUEN ESTADO ACTUAL
T
CONTRALORIA 5151053 1 el ADOR‘_C\ 3 18,800.00 BUEN ESTADO ACTUAL
EMSAMBLADA ACTERK
. CONTRALORIA APOCT7 7. VENTILADOR DE PEDESTAL 0.00 BUEMN ESTADO PASADA
CONTRALORIA APOOB 1 ANQUEL METALICO 0.00 BUEN ESTADOD PASADA
CONTRALORIA APOCS 1 REGULADOR 0.00 BUEN ESTADO PASADA
CONTRALORIA APDDS-1 1 IMPRESORA EPSON L4150 0.00 BUEN ESTADO PASADA
I
CONTRALORIA 5111002 1 CENTR DE TRABAJO L CAPRI 3,349.00 BUEMN ESTADO PASADA
TOTAL 25,295.00

C. MINER INEZ RAMIREZ C. MIGUELANGEL GRAJALES MARTINEZ

PRESIDENTA MUNICIPAL PRESIDENTE MUNICIPAL
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A MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA \ i .;,0 0 v 9;, 4
TESORERIA il
DEPTO CLAVE CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
TESORERIA 5111017 1 ESCRITORIO VALENTINI 2,4959.00 BUEN ESTADO PASADA
MINI SPLIT CARRIER UP
; RV
TESORERIA 5111021 1 2400 BTU 9,372.80 INSERVIBLE PASADA
MULTIFUNCIONAL
SAMSUNG LASER
TESORERIA 5111024 1 MONOCROMATICO 29,564.44 BUEN ESTADO PASADA
SCX_6545N
TESORERIA 5111030 1 MINI SPLIT MABE 9,499.00 BUEN ESTADO ACTUAL
PC HP 63055FF A8-65008
TES 1510
ORERIA 5 14 1 A4GB/1TB WINSPRO DW 14,582.35 INSERVIBLE PASADA
PC HP 63055FF AB-6500B
TESORER 15 .

IA 51510 1 4GB/1TB WINSPRO DW 14,582.35 INSERVIBLE PASADA
TESORERIA 5151022 1 LAPTOP DELL 1NSPIB 12,499,00 BUEN ESTADO PASADA
TESORERIA 5151023 1 COMPUTADORA DELL CAJA 11,989.99 BUEN ESTADO PASADA

IMPRESORA
TESORERIA 5151025 1 MULTIFUNCIONAL 3,629.00 INSERVIBLE PASADA
SAMSUNG
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TESORERIA UL
DEPTO CLAVE |CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
COMPUTADORA HP
; (o] PASADA
TESORERIA 5151028 1 PAVILON NOM 20,339.10 BUEN ESTAD!
TESORERIA 5151030 1 IMPRESOR_?XT;SOON il 5,490.00 INSERVIBLE PASADA
TESORERIA 5151032 1 COMPUTADORA HP ALL 1 22,493.10 INSERVIBLE PASADA
COMPUTADORA DE
i BUEN ESTADO ACTUAL
TESORERIA 5151036 1 ESCRITORIO DELL SIGMA 37,120.00
TESORERIA 5151042 1 COPIADORA XEROX 31,953.00 BUEN ESTADO ACTUAL
TESORERIA 5151043 1 LAPTOP HP 15,420.00 BUEN ESTADO ACTUAL
MULTIFUNCIONAL EPSON
. 0 cTu
TESORERIA 5151054 1 L6171 SIGMA 7,639.00 BUEN ESTAD! ACTUAL
COMPUTADORA
ENSAMBLADA INCLUYE:
CPU, MONITOR KDS SERIE
TESORERIA 5151002 1 FEEU62111523U, TECLADO 9,650.00 INSERVIELE PASADA
ALASKA SERIE
AK2000B,MOUSE BTQ
SERIE CPCOM44090595
COMPUTADORA
ENSAMBLADA INCLUYE:
CPU, MONITOR LG
FLATRON W19943C SERIE
4,925.01 INSERVIBLE PASADA
TESORERIA 5151004 1 WS10NDUN7K190, *
TECLADO GENIUS SERIE
CPM38093590, MOUSE
BTQ SERIE ZCE7A3100125
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G

,éf:gg MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA
TESORERIA
DEPTO CLAVE |CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION

TESORERIA AP0S2 1 ESCR*TOR[’COMD:} MADERA 0.00 BUEN ESTADO PASADA
TESORERIA APO83 1 i 0.00 BUEN ESTADO PASADA

(NOM)
TESORERIA AP0S4 1 MUEBLE PARA PC SIGMA 0.00 BUEN ESTADO PASADA

| -

TESORERIA APOSS5 1 ESERITDRIG MADERM 0.00 BUEN ESTADO PASADA

SIGMA)

SERIE

TESORERIA APO86 1 IR SCIRA LAGERIET 0.00 BUEN ESTADO PASADA

Pi1i02w

IMPRESORA LASERIET
TESORERIA APOB7 i P1102W [TRS} 0.00 BUEN ESTADO PASADA
MASE METALICA PARA
J BUEN ESTADO ACTUA

TESORERIA APDBS 1 COPIADORA LASER 0.00 EN ES L
TESORERIA AP089 1 MESA BLANCA GRANDE 0.00 BUEN ESTADO ACTUAL
TESORERIA AP0O90 1 MESA BLANCA CHICA 0.00 BUEN ESTADO ACTUAL

Ly
Vi

0¢6
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TESORERIA e
DEPTO CLAVE | CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION

TESORERIA APOS1 1 SILLA GENOVA NEGRA 0.00 BUEN ESTADO ACTUAL

TESORERIA AP092 1 SILLA GENOVA NEGRA 0.00 BUEN ESTADO ACTUAL

TESORERIA AP093 1 SILLA GENOVA NEGRA 0.00 BUEN ESTADO ACTUAL
ANAQUEL CHICO PARA

TESORERIA AP0S4 1 EXPEDIENTES 0.00 BUEN ESTADO PASADA
ANAQUEL CHICO PARA

TESORERIA AP0S5 1 EXPEDIENTES 0.00 BUEN ESTADO PASADA
ANAQUEL CHICO PARA

TESCRERIA AP0S6 1 EXPEDIENTES 0.00 BUEN ESTADO PASADA
ANAQUEL CHICO PARA

ORERI ;
TESORERIA APOS7 1 EXPEDIENTES D.00 BUEN ESTADO PASADA
ANAQUEL GRANDE PARA
TESCRERIA AP0S8 1 EXPEDIENTES 0.00 BUEN ESTADO PASADA
ANAQUEL GRANDE PARA
0.00 UEN ESTADO PASADA
TESORERIA AP099 1 EXPEDIENTES BUEN

r
v

30
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L2 MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA <=5
oo von " oMoy
TESORERIA 030062 &
DEPTO CLAVE | CANTIDAD DESCRIPCION VALOR OBSERVACIONES ADMINISTRACION
TOTAL 263,253.14

C. MINERVA &%EEiEEZ RAMIREZ

PRESIDENTA MUNICIPAL

C. MIGUEL ANGEL GRAJALES MARTINEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL



